

**头条** 海地遇刺总统遗孀马蒂娜回忆道:

# “一眨眼，雇佣兵将我丈夫打得千疮百孔”

**据新华社电** 海地遇刺总统若弗内尔·莫伊兹的妻子10日发声，回忆受袭经过，谴责莫伊兹的政治对手策划这起暗杀。

莫伊兹7日凌晨1时左右在海地首都太子港的住所遭一伙武装人员袭击身亡。马蒂娜也在袭击中受伤，被送至美国佛罗里达州接受治疗。她的社交媒体推特账号10日发布一段音频。据辨认，音频中是马蒂娜的声音。

马蒂娜回忆道：“一眨眼的工夫，雇佣兵们就闯进了我家，开枪将我丈夫打得千疮百孔……他都没来得及说一个字（就断气了）。”

马蒂娜认为是莫伊兹的政敌买凶杀人。她说：“你知道总统在和谁对抗。

因为公路、水、电力项目和公民投票以及今年年底的大选，他们派来了雇佣兵，想在总统家中将他和他的家人杀害。”

莫伊兹终年53岁，从政前是商人，2017年2月就任总统，任期5年。原本应于2019年10月举行的议会选举因党派纷争原因被延期。按照计划，今年9月海地将举行总统和议会选举，以公投方式制定新宪法。

莫伊兹执政期间被指控贪腐，海地多座城市今年早些时候发生大规模抗议示威。今年2月以来，围绕总统任期等问题，党派斗争加剧。莫伊兹2月说，一桩试图刺杀总统并颠覆政府的阴谋被挫败。

反对派坚决反对莫伊兹主张制定的新宪法，认为其意在强化总统权力。随着政治危机不断发酵，时任总理约瑟夫·茹特4月辞职。莫伊兹随后任命时任外交部长克洛德·约瑟夫为新总理。

莫伊兹本周早些时候任命前政府部长阿里埃尔·亨利为新任总理，接替约瑟夫。亨利尚未宣誓就职，莫伊兹就遇刺身亡。究竟何方势力策划这起刺杀行动，引发多方关注。

海地警方8日说，由2名美国人、26名哥伦比亚人组成的一个武装团伙涉嫌参与刺杀莫伊兹。美国和哥伦比亚已经派出执法人员和情报人员前往海地协助调查。

## 经济

### 二十国集团同意继续推进全球税制改革

**据新华社电** 二十国集团财政部长和中央银行行长10日在意大利北部城市威尼斯结束为期两天的会议。各国代表讨论了全球经济和健康、促进经济复苏、向绿色可持续经济和社会过渡等问题，同意继续推进全球税制改革，以便为跨国企业设定全球最低税率。

这是二十国集团今年以来举行的第三次财长和央行行长会议，也是新冠疫情暴发以来首次举行面对面会议。会后发表的公报说，与会者就更稳定和更公平的国际税收结构达成历史性协议。二十国集团轮值主席国意大利经济和财政部长达尼埃莱·佛朗哥在会后举行的记者会上说，与会者对国际税收结构两大支柱的关键内容表示支持，即跨国企业的利润分配以及实施有效的全球最低企业税率。各国达成共识将有助于在未来若干年使国际税收体制趋于稳定。

各国财长和央行行长认为，自4月份举行上次会议以来，许多国家的经济前景得到改善，这主要得益于新冠疫苗接种和政策支持。但经济复苏仍然不均衡，变异新冠病毒的传播和各国疫苗接种步调不一导致经济面临下行风险。各国表示将尽快使新冠疫情在所有国家得到控制，认为新冠疫苗应是全球公共产品，并呼吁公共和私营部门解决相关差距，在全球范围内公平分享安全、有效和可负担的疫苗。

与会者表示，各国将在必要长的时间内利用所有可能的政策手段来减轻新冠疫情的负面影响，特别要关注受影响严重的群体。

## 图像

### 盛夏时节采莲忙

7月11日，在湖南省湘潭市雨湖区姜畲镇联映村，莲农收集采摘好的莲蓬。

盛夏时节，湖南省湘潭市雨湖区姜畲镇联映村的莲蓬逐渐成熟，当地莲农忙着采摘莲蓬、荷花。近年来，当地大力发展“莲子经济”，特色产业带动村民增收致富。

新华社发



## 疫情

### 上海复星医药与台湾企业签署疫苗销售协议

**据新华社电** 上海复星医药集团11日在上海证券交易所发布公告，该公司所属复星实业与台积电、鸿海及永龄基金会日前已签订mRNA新冠疫苗的销售协议。根据协议，复星实业将向上述采购方销售共计1000万剂该款疫苗。

今年5月以来，台湾地区新冠疫

情暴发，一些县市、企业和民间机构提出希望向上海复星医药采购BNT疫苗。复星医药负责人当时明确表示，愿意将疫苗服务于台湾同胞，为岛内疫情防控发挥积极作用。但民进党当局迟至6月下旬才勉强同意台积电、鸿海及永龄基金会向复星医药集团洽购。

### 云南新增新冠肺炎本土确诊病例12例

**据新华社电** 云南省卫生健康委员会7月11日通报，10日0时至24时，云南省新增新冠肺炎本土确诊病例12例；新增境外输入确诊病例4例、无症状感染者2例。无症状感染者解除隔离医学观察1例（境外输入）。

据通报，新增的12例本土确诊病例均为瑞丽市全员核酸检测和重点人群核酸检测中发现，即用负压救护车转运至定点医院隔离诊治。结合流行病学史、临床表现和实验室检测结果，诊断为新冠肺炎确诊病例（普通型3例、轻型9例）。

截至7月10日24时，云南省现有确诊病例136例（本土50例，境外输入86例），无症状感染者22例（本土3例，境外输入19例），均在定点医疗机构隔离治疗和医学观察。

国家卫健委11日通报，7月10日0—24时，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例24例，其中境外输入病例12例（云南4例，上海3例，四川2例，广东1例，广西1例，陕西1例），本土病例12例（均在云南）；无新增死亡病例；新增疑似病例1例，为境外输入病例（在上海）。

## 新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司

遗失、声明、启事

寻物、公告

注销公告、开业公告

挂失声明、清算公告

登报热线:020-87568381

13802733392(微信同步)

天河区龙洞街禁毒办开展禁毒反邪

宣传活动

7月8日，广州市天河区龙洞街禁毒办组织龙洞派出所在华侨职业学校开展禁毒反邪为主题的宣传活动。以全面推进市域社会治理现代化工作。活动以知识问答、经典案例解析等多种形式，拓展禁毒反邪宣传工作的广度和深度，增强学生对毒品和邪教的免疫力，促进辖区平安。

天河区龙洞街禁毒办

天河区石牌街禁毒宣传进校园

天河区石牌街禁毒办

#### 五山街“珍爱生命，拒绝毒品”

#### 禁毒宣传活动

2021年7月初，五山街结合新时代文明时间活动，在汇景社区组织开展了以“珍爱生命，拒绝毒品”为主题的宣传活动。禁毒宣传活动采取发放宣传资料、禁毒宣讲等方式给居民进行禁毒意识普及。工作人员还就识毒、禁毒、防毒等方面的知识，接受现场群众的咨询。此次活动的开展激发了居民群众参与禁毒宣传的热情，营造社区禁毒宣传教育的浓厚氛围。

天河区五山街禁毒办

#### 天河区沙河街禁毒宣传进社区，筑牢

#### 社区 防毒墙

近日，天河区沙河街禁毒办在文化厅大院开展以“禁毒齐参与，和谐共建”为主题的禁毒宣传活动。通过悬挂禁毒横幅、设立禁毒服务咨询台、摆放仿真禁毒模型等形式，吸引了大量过往的社区居民驻足停留。进一步提高社区居民远离毒品的意识，调动社区居民参与禁毒斗争的积极性。本次禁毒宣传活动受教育群众达350人。

天河区沙河街禁毒办

天河区龙洞街禁毒办开展禁毒反邪

宣传活动

天河区龙洞街禁毒办

#### 天河区石牌街禁毒宣传进校园

#### 天河区石牌街禁毒办

#### 天河区石牌街禁毒办